



走进世园会温江分会场 涌泉街道残疾人文创手作受追捧

华西社区报讯(记者 李明林 街道供图)2024年成都世界园艺博览会开幕以来,温江分会场人气持续高涨。5月10日,记者获悉:来自温江区涌泉街道“泉匠·灵活就业驿站”残疾“守艺”人制作的中医药文创手作亮相温江分会场残疾人文创作品展专区,中药经络槌、中药香囊、中药香丸、中药镂空挂件等产品受到市民游



手工作品吸引市民驻足。

客追捧。据统计,仅“五一”期间,“泉匠”展台共接待咨询购买游客5000余名,销售产品近千件,带来收入2.2万余元。

泉匠·灵活就业驿站筹建于2023年12月,为幸福花·就业创业一站式公共服务中心“一中心四平台之一”。驿站是由涌泉街道和成都中医药大学联

合指导,鱼凫守艺人创新打造的中医药文创·助残灵活就业基地,旨在弘扬中医药文化,助力残疾人就业增收。

截至目前,“泉匠”已研发中药槌、香囊、香珠、枕/垫等10余种手工作品,开展DIY制作体验活动40余场,吸纳35名残疾人等重点群体灵活就业,制作材料包、成品等12000余个,促进灵活就业增收近10万元。

彭州社区“搭伙”助餐 一同守护老人“舌尖上的幸福”

华西社区报讯(记者 李明林 社区供图)5月9日,彭州市通济镇桥楼社区“邻里时光”老年助餐点正式启用。在桥楼社区乡愁记忆馆,老人们开心地享用着营养又丰盛的午餐。大家围坐在一起,边吃饭边拉家常,喜悦之情溢于言表。

“邻里时光”老年助餐点的餐食来源于距离1.5公里的黄村坝社区“乡里乡亲”社区爱心食堂。周一至周五每天中午,志愿者们将桥楼社区老人预定的午餐从黄村坝社区送至助餐点,方便桥楼社区老人在“邻里时光”集中用餐。

桥楼社区整合优化现有空间场地,依托乡愁记忆馆空间打造“邻里时光”助餐点,不仅解决了老人“一餐热饭”问题,还为老年人提供了一个休闲娱乐、交流学习和相互陪伴的温馨环境,丰富了老年人的精神生活。乡愁纪念馆墙上的家风家训,陈列的风谷车、犁耙、石磨、粮食柜等老物件仿佛带着老人回到了年轻时的“青葱岁月”。

据悉,目前通济镇5个助餐点位已覆盖8个村(社区),每月为辖区老年人



老人们开心享用营养午餐。

提供助餐服务6840余人次,接下来还将不断丰富完善“社区餐饮+老年助餐”“爱心反哺+老年助餐”“村村联合+老年助餐”“养老机构+老年助餐”等模

式,逐步推进村(社区)老年助餐全覆盖,提升老年人幸福感的同时,吸引多元力量共同参与老年助餐服务,一同守护老人“舌尖上的幸福”。

深度挖掘“一室四事” 打造柳江“银发馨香”老党员工作室品牌

近日,成都市锦江区柳江街道锦馨社区举行了“银发馨香”老党员工作室启动仪式。当天,辖区30名老党员代表受邀参加了活动。

“老党员是社区非常宝贵的财富。在日常工作中,你们不仅发挥经验优势为社区建言献策,成为社区治理的智囊团,而且,你们还在社区微更新点位打造、文明志愿服务、慈善帮扶、文艺表演中展现了自己的风采。”活动伊始,锦馨社区党委负责人向现场的老党员们说道。

随后,现场播放了关于成都市党建引领离退休干部发挥作用的宣传片《蓉城最美是金秋》,进一步引导老党员发挥人缘优势、经验优势,参与到社区发展治理之中,真正做到老有所为。



活动现场。

活动最后,社区宣布“银发馨香”老党员工作室品牌建设正式启动。“作为一名退休老党员,能够为社区治理、为自己的家园贡献一份力量,我感到十分荣幸。感谢社区的信任,让我作为老党员工作室的负责人,一定会尽我所能,为其他老党员服务好,组织好

老党员工作室的各项活动,真正展现出我们锦馨社区老党员退休不退色、离岗不离党的风采,不断提升辖区居民群众的获得感和幸福感。”锦馨家园A区党支部书记侯丽蓉在现场分享道。

记者了解到,锦馨社区党委将依托老党员工作室平台载体,通过深度挖掘“一室四事”,即从老党员心事、老党员故事、老党员实事、老党员廉事四个维度,宣传老党员工作室的工作成效,开展“红色文化传承宣讲”、关心关爱帮扶困难群众结对行动等特色志愿服务活动,引导带动更多的老党员、老同志在基层治理中主动“亮身份”“作表率”,为共建美好锦馨家园贡献银发力量。

华西社区报记者 高昊焜 社区供图

资讯

品味麻辣鲜香 感受成都魅力

无火锅,不四川。

在四川的饮食文化里,火锅绝对占有主导地位,甚至有“无火锅不成席”一说。

四川火锅,以麻、辣、鲜、香著称,在现代川菜中,以其独特的口感和滋味被广泛传播和接受。“没有什么事儿是一顿火锅解决不了的。如果有,那就两顿。”由此可见大众对火锅的喜爱。

创建于1986年的皇城老妈火锅出自四川,根植成都,并在传承中不断演绎成都火锅的饮食文化,正以其浓郁的品牌特征、醇香雅逸的味型风格,成为成都火锅的体验窗口和代表性符号。

作为一家以经营成都风味火锅为主的餐饮企业,皇城老妈因原地处成都古皇城坝,创始人廖华英女士慈祥厚道,被人们尊称为“老妈”而得名。三十多年来,皇城老妈以“有滋有味,岁岁年年”的品牌理念和“川人川味,蜀地蜀风”的经营风格,相继获得“中华餐饮名店”“中国川菜畅销品牌”“中国十大火锅品牌”“川菜发展最具影响力品牌”“中国餐饮百强企业”等荣誉称号。

以品质为根本,追求口味享受之上的火锅滋养之道。皇城老妈邀您一同沉醉于这麻辣鲜香的火锅盛宴中,感受成都的无限魅力!

华西社区报记者 杨春梅

股债搭配显威力

景顺长城安盈回报半年涨逾10%

近半年,虽然股市震荡,但得益于股债大类资产的合理配置,在李怡文带领下,景顺长城混合资产投资部迎来业绩大丰收。

偏债混合基金中,近半年华城稳健上涨10.96%、安盈回报上涨10.50%,此外安泽回报、安瑞、安鼎、安益也分别取得了8.97%、7.96%、6.90%的回报率,净值纷纷创下新高。

以“固收+”之名而为我们所熟知的二级债基,虽然权益仓位不超过20%,但是景顺招利、景盛双息近半年也分别取得了8.4%、7.58%的亮眼表现。

(投资有风险,选择需谨慎)